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Ngày 17 tháng 10 năm 2011 Công ty cổ phần Dược phẩm Hà Tây nhận được Công văn số: 1330/SGDHN-QLNY ngày 14 tháng 10 năm 2011 của Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội về việc yêu cầu giải trình nguyên nhân tăng trần liên tiếp của cổ phiếu DHT.

Sau khi xem xét quá trình tăng giá của cổ phiếu DHT trên sàn giao chứng khoán Hà Nội, Công ty cổ phần Dược phẩm Hà Tây nhận thấy việc tăng giá của cổ phiếu DHT trong thời gian vừa qua là hoàn toàn do khách quan và do được các Nhà đầu tư tin tưởng vào sự phát triển bền vững của Công ty dưới sự điều hành của HĐQT có hơn 30 năm kinh nghiệm. Cụ thể nguyên nhân cho việc tăng giá là các thông tin sau:


- Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2011 đã thành công, với việc 100% các thành viên HĐQT, Ban kiểm soát Công ty (khóa 2005 – 2010) đã được các Cổ đông tín nhiệm bầu vào HĐQT, Ban kiểm soát Công ty (khóa 2011 – 2015) với số phiếu cao. Hoạt động kinh doanh sản xuất đã đi vào ổn định và phát triển.

- Tâm huyết và sự quyết tâm gắn bó với Công ty của các thành viên HĐQT (Đăng ký mua 1.250.000 cổ phiếu DHT trên thị trường). Trong thời gian tới một số thành viên HĐQT chưa đăng ký mua sẽ tiếp tục đăng ký mua trên thị trường nhằm tăng tỉ lệ sở hữu.
- Công ty đã triển khai mở rộng phát triển thị trường Dược (Bổ nhiệm phó Chủ tịch HĐQT kiêm phó Tổng giám đốc marketing để nghiên cứu quảng bá hình ảnh, các sản phẩm của Công ty…nhằm tăng doanh thu thương mại trước là điểm yếu của Công ty). Hoàn thiện các thủ tục đất và lập các dự án đầu tư xây dựng công trình thương mại, nhà ở… trên các khu đất do Công ty đang quản lý, nay không còn phù hợp với sản xuất (Công ty đã thành lập Ban quản lý dự án đầu tư do 1 kỹ sư, là thành viên HĐQT làm Giám đốc Ban).

- Lượng vốn lưu động trong Công ty tăng do việc phát hành thành công hơn 1,3 triệu cổ phiếu DHT cho các cổ đông hiện hữu.

- Kết qủa kinh doanh 9 tháng đầu năm tăng trưởng tốt, lợi nhuận trước thuế đạt 16,3 tỷ/ 22 tỷ kế hoạch và lợi nhuận năm 2011 chắc chắn sẽ vượt kế hoạch đề ra do Công ty đang triển khai các hợp đồng mới.

- Ngoài các nguyên nhân trên thì việc hơn 1 triệu cổ phiếu DHT của các cá nhân liên quan đến vụ án thao túng giá cổ phiếu DHT hiện không còn nắm giữ (Theo danh sách chốt cổ đông ngày 5/10/2011 của Trung tâm lưu ký chứng khoán Việt Nam cung cấp) cũng sẽ là tin tốt với các nhà đầu tư chân chính. Tính thanh khoản của cổ phiếu DHT sẽ hấp dẫn hơn trong thời gian tới do lượng cung và cầu tăng.

Trên đây là giải trình về nguyên nhân tăng trần liên tiếp của cổ phiếu DHT.


Xin trân trọng cảm ơn các Cơ quan chức năng và các Nhà đầu tư đã quan tâm giúp đỡ, tin tưởng vào sự phát triển bền vững của Công ty cổ phần Dược phẩm Hà Tây.
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